

一家言

卢书记们该咋办？

汪东旭

大连 街道干部不配合防疫登记还打电话找卢书记协调 事件中 这位街道干部和卢书记都受到了处分。根据相关通报 涉事

有网友戏称地称这绝对是一道 送命题 因为在现实工作中 面对上级不合理的要求 办了 是违反规定 不办 容易得罪领导

卢书记该咋办 引热议 反映出对于基层办事人员来说 拉下脸拒绝他人 尤其是来自领导的要求 确实是件比较困难的事

不可否认 在一些基层部门 制度执行容易受到打招呼 找关系等等关系学 潜规则的干扰和影响

执行制度不能打折扣 更没有中间模糊地带 否则就会助长搞特权 找关系 打招呼的歪风邪气

街谈

不能让奋斗变了味

杨玉龙

日前 由中国人民大学法学院主办的2020年度中国社会学十大影响力事例发布会举行

现实生活里 我们往往会看到这样的现象 在企业里悬挂着各种各样 鼓励奋斗的标语口号

劳动创造幸福 奋斗铸就伟大 无论是向往美好生活的每一个个体 还是在经济下行压力下负重前行的企业

鼓励奋斗 最重要的是保护好奋斗者 各个行业及领域发展的根基在于人 当人的生命健康都无法保障 又何谈事业发展

新时代是奋斗出来的 奋斗精神 也是未来一个时期我们经济高质量发展发展的关键词

新疆观察

以转型升级交出 能耗双控 合格答卷

要答好 能耗双控 这道考题 既要在 控 字上做功 最大限度地控制增量、化解存量 更要在 转 字上发力 以转型升级摆脱能耗困境



李振南

加强能耗源头管控 实行更加严格的高耗能项目节能审查政策 严格执行能耗、质量、环保等标准 坚决遏制高耗能项目低水平重复建设

内蒙古是中国的煤炭大省 也是全国重要煤炭供应保障基地 煤化工对区的重要性不言而喻

当前 一个突出的问题是 虽然中央和自

治区对于低碳发展的重视程度越来越高 但对于很多盟市和旗县来说 其低碳发展的意识还有待进一步提高

另一个问题是 一边是严峻而刚性的 能耗双控 形势 一面却是实实在在的地区经济发展 如何破题考验着各级党委政府的智慧和能力

要答好 能耗双控 这道考题 既要在 控 字上做功 最大限度地控制增量、化解存量 更要在 转 字上发力 以转型升级摆脱能耗困境

五 时期 这个数字大约在350万吨到400万吨 18万吨的能耗标准 400万吨的用能需求 如此悬殊的差距如何平衡 显然需要采取更加有力的政策和措施

能耗双控 是一道必答题 不做或是做错都是不及格 能耗双控 也是一项长期任务和系统工程 是在与过去的行为习惯、发展模式作斗争 不仅需要从思想到行动的全方位吐故纳新 更需要从技术进步、结构优化、管理改革等方面持续发力

我区叫停新的煤化工项目 其实就是控 的一个表现 但叫停只能遏制新的增量 无法化解旧的存量

要坚持在现有存量中腾空间、找余地 加大钢

铁、电石、铁合金、焦化、电解铝等限制类产能淘汰力度 加快重点行业绿色化改造进度 通过置换一批、缓建一批来深入挖掘存量节能潜力 平衡用能缺口、开辟用能空间

去年以来 我区经济受各种因素影响 尤其是疫情冲击的影响固然很大 但根子上还是产业结构单一、产业层次偏低 经济对煤炭的倚重过高 依然是看 煤 行事 随 煤 起舞

能耗双控 的大背景下 转型与变革同在 机遇与挑战交织 纵然道阻且长 但应坚信行则将至 只要我们始终保持绿色发展的战略定力 准确识变、科学应变、主动求变 抓住节能减排降耗的牛鼻子 从源头倒逼经济结构、能源结构、产业结构转型升级 就一定交出一份经得起历史检验和人民认可的绿色答卷

画里有话



禁毒战果

日前 记者从内蒙古自治区公安厅获悉 2020年全区共破获毒品刑事案件377起 抓获犯罪嫌疑人712名 缴获毒品折算后18.62公斤

新华社发 王鹏 作

洞见

充分发挥公共消费的带动作用

戴先任

提起消费 不少人会先想到居民自掏腰包购物的场景 除此之外 消费还有其他形式吗 公共消费便是答案

公共消费是由政府和为居民服务的非营利机构承担费用 购买公共产品或服务的支出消费类型 公共消费与居民消费的总和 构成了社会最终消费

来论

严管的不仅是门禁 更是人心

安安

前几天 隔壁公司的朋友来单位找笔者 和保安说明来意后 一路畅通无阻地到了办公室 对此她有点受宠若惊

有些人心浮躁 心中的 火线 一点就着 带着家人孩子去冰雪节玩耍 居然还有幸目睹了两次肢体冲突 起因不过就是玩耍当中你碰了我 我碰了你

科学统筹 也要量力而行 要注意把握力度、节奏和顺序 注重提高效率 以 四两拨千斤 的效果 促进经济的回暖和增长

国家 买单 的公共消费 是提振消费、激发消费潜力的 引玉之砖 又是利好民生、改善民生的惠民大礼包

渐变成了 不知足者常乐 诸如医生、警察、检察官等从业者 即使秉持一颗公心仁心 尽力履职 也有可能要面对不理解、不接受 甚至怨恨在心 伺机报复

针对持续发酵的抑菌霜事件 福建省漳州市 欧艾抑菌霜 事件处置工作组近日发布通报称 经调查检测 确认涉事两款产品均含激素 企业涉嫌生产、销售伪劣产品

辣语

这两天 吉林出现的 超级传播链 很受关注 最新消息是一名无症状感染者已经传染了102人 这个数字还有可能增加

据央视新闻 锐评:疫情没有结束 绝不能因为本地一段时间没有病例就放松警惕 更不能让该落实的措施流于形式

从2021年1月1日起 福建福州全面放开落户限制 实现落户 零门槛 释放出吸引人才的强烈信号 不只是福州 自2020年以来 多个大中城市密集出台人才落户新政策

据《人民日报》 锐评:栽下梧桐树 引得凤凰来 拿出真招、实招、新招 在吸引人才上的 快人一步 在礼遇人才上 超常力度 方能留住人才、用好人才 让人才成长和城市发展相得益彰

近日 有网友爆料 某应用商城中 一款名为 健康码演示 的应用软件 可以根据个人所需随意显示各地健康码 切换健康码颜色 甚至地区、城市、姓名等都可以自定义 此事一经曝光便引发众怒

据《北京青年报》 锐评:健康码随意亮绿灯 带来的不仅是疫情扩散风险 更严重干扰流调工作 甚至会让来之不易的防控成果付诸东流 岂能任性妄为 岂容造假胡来

考核内容近百项 上报材料催交一次扣0.05分 要求制作专题片 临近岁末 许多单位和个人都面临年终考核 一些奇葩考核又开始冒头 要么事无巨细 缺乏重点 要么内容苛刻 角度刁钻 或者要求处处留痕 为了迎合填表 写材料需要耗费大量精力 有人感叹 一到年末就头疼

据人民网 锐评:如此奇葩考核 不就是不折不扣的形式主义? 多些实打实的干货 真得别再给基层添乱了

外形像花棉袄 肝脏的大剧院 形似 巨人接吻 的娱乐设施 山寨国外城堡造型的酒店 拙劣模仿天坛的杂技剧院 近日 由中国艺术研究院 清华大学等机构的专家学者评选的2020年度中国十大丑陋建筑 引发社会广泛关注

据《新华每日电讯》 锐评:评丑 之后 又该如何 限丑 呢

日前 应急管理部官网上公布了2020年全国应急救援、生产安全事故十大典型案例 警醒生产安全的重要性 安全是发展的前提 发展是安全的保障

据新华网 锐评:生命重于泰山 安全生产任何时候都只能加强不能削弱

学生不服从管理、扰乱课堂秩序 甚至吸烟饮酒、欺凌同学 老师怎么管?前不久 《中小学教育惩戒规则(试行)》制定颁布 首次对教育惩戒的概念进行了定义 系统规定了教育惩戒的属性、适用范围以及实施的规则、程序、措施、要求

据澎湃新闻 锐评:科学实施教育惩戒 尺度与温度都不可少 会用、善用 用好教育惩戒这把 戒尺 才会让管与教、严与慈融为一体

针对持续发酵的抑菌霜事件 福建省漳州市 欧艾抑菌霜 事件处置工作组近日发布通报称 经调查检测 确认涉事两款产品均含激素 企业涉嫌生产、销售伪劣产品 目前当地卫健部门已将有关线索移送公安机关